

Száma: HAJ/10948-12/2024.

Előkészítő: Németh Balázs adminisztratív vezető, Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző
A tájékoztató törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

TÁJÉKOZTATÓ

**a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.)
2023. évi működéséről**

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.) (a továbbiakban HHG Kft.). vezetője Kathy Zsigmond ügyvezető késünkre az *előterjesztéshez mellékelte* tájékoztatót küldte meg a HHG Kft. 2023. évi működéséről.

A HHG Kft. a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft (4031 Debrecen, István u. 136.) alvállalkozójaként végezte feladatát 2023 június 30-ig.

2023. július 1-től megváltozott az önkormányzatok hulladékgazdálkodással kapcsolatos kötelezettsége. A kötelezettségeket meghatározó, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33.§ (1)-(3) bekezdése hatályát veszítette, a kötelező önkormányzati feladatokat a „hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet ellátó koncessziós társaság” a MOHU vette át és szervezte meg a települési hulladékgazdálkodási feladatokat is. Erre tekintettel a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel kötött szerződésünk is megszűnt. **A HHG Kft. 2023. július 1-től kezdődően a MOHU alvállalkozójaként nyújtja a szolgáltatást városunkban.** Ettől függetlenül a tájékoztató a teljes 2023-as év adatait tartalmazza.

A tájékoztató a szervezeti változások mellett bemutatja a hulladékgazdálkodás legjellemzőbb adatait. A Tájékoztató melléklete a Hajdúsági Regionális Hulladéklerakó telep működéséről és egyéb, hulladékgazdálkodási adatokról szóló részletes anyag, amelyben Hajdúnánás városra vonatkozóan is adatokat találunk.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés problémáira is felhívja a figyelmet a szolgáltató, a **sárga fedelű gyűjtőedényben elhelyezett újrahasznosítható hulladék mennyisége stagnál**, az azon belül hasznosíthatatlannak minősített hulladék aránya pedig folyamatosan nő, 2023-ban elérte a 30 %-ot.

A barna fedelű, biohulladék gyűjtésre szolgáló kukák esetében a beszállított hulladék mértéke növekedést mutat. Itt fontos változás a szolgáltató részéről, hogy 2023. július 1-től ez a hulladékfajta nem Hajdúböszörménybe kerül beszállításra, hanem Nyíregyházára az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. orosi telepére. Ez a változás a lakosságot nem érinti.

Még egy adat kiemelendő a Tájékoztatóból, ez a **lomtalanítás** adatsora. A Szolgáltató 3 évre vonatkozóan mutatja be a lomtalanítást igénybe vevő háztartások számát. **Öröndetes, hogy egyre többen élnek a lehetőséggel, 3 év alatt több, mint 2,5-szeresére emelkedett** azon háztartások száma, amelyek a jogszabályoknak megfelelően helyezik el a nem háztartási hulladék részét képező nagydarabos hulladékokat.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

HATÁROZATI JAVASLAT - ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám.) 2023. évi működéséről készült tájékoztatót megismerte, és azt elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tájékoztató elfogadásáról a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. szám) ügyvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2024. július 10.

Hajdúnánás, 2024. június 19.

Szólláth Tibor
polgármester